

春风行动掀起就业热潮

本报讯(草原云·北方新报记者 王利军) 2月22日,由呼和浩特市新城区政府主办的2025年新城春风行动首场特色品牌“荟萃商圈招聘会”在新华广场负一层新华MALL举办。本次招聘会共有150余家用人单位参加,涉及行业包括教育、互联网、服务业、制造业、建筑业等,提供就业岗位超过2500个,满足高校毕业生、灵活就业人员等不同群体的就业需求。

同时,现场还设置了就业创业

政策咨询台,为广大求职和创业者讲解普及政府贴息创业担保贷款、就业困难人员社保补贴以及就业见习和人才储备等一系列惠民政策。本次招聘会汇集众多知名企业,采用“现场+直播”的创新模式扩大覆盖面,全方位推动就业服务。为新就业形态劳动者、应届毕业生、返乡人员和退役军人等全市重点就业群体和用人单位搭建了沟通交流平台,促进各群体稳定就业,缓解各企业用工需求。“现场氛围很有感染力,

看到大家都充满热情地寻找机会,我也更有动力了。而且招聘会现场的企业种类很多,让我有机会接触到不同类型的岗位,拓宽了我的视野。”应聘者小刘说。据悉,当天的现场招聘会共吸引了1500余名求职者入场,达成就业意向230人。

“市场目前急需招聘母婴类月嫂、育儿嫂以及家政类收纳保洁等岗位人员,我们希望能招到一些高校毕业的高素质家政人员。”呼和浩特市兴好到家家政保洁有限公

司负责人王瑞君接受记者采访时说,“很多毕业生对家政行业了解甚少,其实收纳师、儿童陪伴师等岗位非常适合高学历人员。除全职外,我们还招聘兼职人员,以满足日益增长的需求缺口。”

“本月起,我们还会举办线上线下不同形式的多场春风行动专场招聘会,继续为广大求职者搭建线上线下双平台,实现更高质量和更充分的就业。”新城就业服务中心主任郭新亮说。

多彩“第一课” 赋能新学期

又到一年开学季。2月24日,呼和浩特市多所学校开展了丰富多彩的开学第一课,同学们在欢声笑语中迎接新学期的到来。

2月24日,呼和浩特市新城光华街小学的校园里洋溢着欢声笑语,一场以“智慧未来,AI逐梦,启航新程”为主题的开学第一课活动,为学生们开启一段充满科技魅力的学习之旅。

活动伊始,以《Hi AI》为主题的朗诵剧拉开了活动序幕,学生们用生动的语言和形象的表演,展现了科技发展对人类生活的巨大影响。随后,在“队员分享”环节,学生们纷纷化身“小小科学家”,分享自己在寒假期间遇到的科技趣事。一个个精彩的故事,展现了学生们对科技的热爱和探索精神。现场还设置了“跳舞回形针、变形与反射、正视压力”等有趣的科技小活动。

最令人期待的莫过于“科学秀”表演。老师们用火焰掌、烟雾炮弹、烟雾薯条等一系列有趣的实验,为学生们揭秘科技的奥秘,精彩表演引得学生们惊叹连连……

为迎接新学期到来,学校还为学生们准备了机器狗和机器人欢迎仪式、声控感应大红花、摸高比赛、古今对话等丰富多彩的互动活动,激发大家的探索欲和求知欲。

该校德育主任田瑞琴告诉记者:“这是一种时代的潮流和趋势,因为AI即将走入到我们学校,以这样的主题启航新学期,让科技创新这种思维植入到学生们的心田。”

2月24日,呼和浩特市消防救援支队赛罕区消防救援大队走进辖区中小学及幼儿园,以丰富多样的形式开展消防安全“开学第一课”活动,为师生们带来了生动实用的消防安全知识,切实增强了校园消防安全意识。

在大学路小学,消防宣传员精心准备了一场别开生面的消防安全知识讲座。通过播放动画短片、展示真实火灾案例的方式,以通俗易懂的语言向同学们讲解了火灾的危害、如何预防火灾、火灾发生时如何正确报警和逃生等知识。同学们聚精会神地听讲,积极回答问题,现场气氛热烈。

在喜善中学,赛罕区消防救援大队组织了一场大规模的消防应急疏散演练。随着警报声响起,全校师生迅速按照预定的疏散路线,用湿毛巾捂住口鼻,弯腰低姿有序撤到安全区域。整个演练过程紧张有序,用时短、效率高。随后,消防员对演练进行了点评和总结,进一步强调了疏散过程中的注意事项。

在内蒙古农业大学附属小学,消防员直接将消防车开进了校园,通过介绍消防车内各类设备的功能和用途,如高压水枪、水带、灭火器等,并现场演示如何正确使用灭火器灭火。让学生们不仅能近距离观察消防车,还在消防员的指导下亲身体验如何操作消防器材,过了一把“小小消防员”的瘾。大学路小学的刘同学接受记者采访时表示:“通过这些活动,我学到了很多实用的消防知识,也深刻认识到了消防安全的重要性。回到家也会把这些知识告诉爸爸妈妈和爷爷奶奶。”

文/草原云·北方新报首席记者 王树天 记者 张巧珍



迎接新学期



小“哪吒”迎接同学

开学啦!

走红毯、砸金蛋、接“苹安”,这个新学期一定会心想事成“橙”、好事“花生”……2月24日,呼和浩特市赛罕区第三幼儿园举行了“萌娃启程‘幼’见美好”开学典礼活动,孩子们在欢乐与温馨中迎接新学期到来。一路上,摆有寓意美好的牛奶、橙子、苹果,孩子们在老师引导下,依次抚摸,争取新学期好彩头。

2月24日,呼和浩特市新城八一路小学举行“梦想扬帆迎新季 童心筑梦启华章”2025年春季学期开学典礼。同学相见,非常开心。开学典礼上,学生们还用快板书表演的形式讲述了交通安全的重要性。

2月24日,呼和浩特市赛罕区大学路小学以“哪吒精神启新程 逐光少年正昂扬”为主题拉开新学期帷幕。校门口的哪吒主题“灵珠门”寓意拼搏,二年级“小哪吒”热情迎接同学们回归校园,鼓励学生们元气满满地进入新学期。

文·摄影/草原云·北方新报记者 郝儒冰 首席记者 牛天甲